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MAĎARSKO: Politika premiéra Viktora Orbána by podľa 44 percent Maďarov mohla
v budúcnosti viesť k vystúpeniu Maďarska z Európskej únie. Podľa decembrového
prieskumu inštitútu IDEA, ktorého výsledky zverejnil server telex.hu, 39 percent
respondentov nepovažuje scenár odchodu svojej krajiny z únie za reálny.

Prieskum sa uskutočnil ešte pred Orbánovým vetom rozpočtu EÚ a jeho odchodom z hlasovania o
začatí  prístupových  rokovaní  únie  s  Ukrajinou  na  decembrovom bruselskom samite,  pripomína
server. K otázke perspektívy členstva Maďarska v EÚ sa nevedelo vyjadriť 17 percent opýtaných.

Vo vekovej kategórii do 30 rokov označilo v prieskume vystúpenie Maďarska z únie za reálny scenár
až 54 percent Maďarov. Reprezentatívny prieskum vykonal inštitút na vzorke 1500 respondentov.
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